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YBaxaemnuii Tpane3nukoBa Tyiiapa CemeHOBHa! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT MeCcTO CTpecCcoBOe
He[epXKaHUe MOYU. [17151 TOATBEPKOEHUS 9TOT0 AUarHo3a HyKeH OCMOTP Ha KpecJie, BEIIOJIHEHNE
KYIIH - KoMIIeKCHOr0 YPOOUHAMU4YEeCKOro ucciefoBanusi. ECcy guarHo3 mNOATBEPAUTCS, TO B TaKOU
CUTYyalluU KaKue-M1b0 KOHCePBAaTHBHEIE METOOL! JleueHus (aHTUOMOTUKY U OPYrue mperapaThl)
Ma03¢pbeKTuBHE. Ha ceromHsAMHNN TeHb X0POII0 3aPeKOMEHI0BaBIIIUM ce0st crioco00M
OTIePaTUBHOTO JIeYEHUS HeflepKaHUs MOYH SIBIsETCS CyOypeTpanbHBIM CIUHT. ITO PSM Ollepallui,
CMBICJT KOTOPHIX 3aKJII04aeTCs B IOABEIIMBAHUY YPETPHL B BUE raMaka Cliel[iabHbIMI
CUHTeTHYeCKUMHU mmonocKamu (mponuneH). 3to TVT, TOT, IVS u ap. Takue onepaliuyl BHIIOTHSIIOTCS
IIPAKTHYECKH B aMOYJIaTOPHBIX YCIOBUSX (B PA3HBIX KJIIMHUKAX II0-Pa3HOMY). Yoauu!



